

IMPOSICION DE CONDECORACION EN LA AGREGADURIA DE SEUL

EL DIA 8 DE FEBRERO SE CELEBRO EN LA AGREGADURIA de Defensa en Seúl (Corea del Sur) el acto de imposición de la Cruz del Mérito Aeronáutico, con distintivo blanco, concedida por Orden 431/00046/99, de fecha 5 de enero de 1999 (BOD núm. 2) a la secretaria-intérprete Yeong-Hee Kim.

Al acto asistió la consejera comercial de la Embajada, representantes de la empresa CASA en Corea, familiares y amigos de la condecorada y personal de esta agregaduría.



VISITA DEL SUBSECRETARIO DE DEFENSA A LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE

EL DIA 25 DE FEBRERO el subsecretario de Defensa, Adolfo Menéndez Menéndez, visitó la Academia General del Aire. Le acompañaron el general director de Enseñanza, Manuel de la Chica Olmedo y el director del Gabinete Técnico de la Subsecretaría, contralmirante Antonio González-Aller Suevos. A su llegada, en un avión T-19, fue recibido por el general director Luis Ferrús Gabaldón y por los jefes de Grupo de la unidad.

A continuación, y como parte principal de la visita, tuvo lugar una conferencia-coloquio a cargo del subsecretario con un auditorio compuesto por oficiales, su-

boficiales, alumnos y personal de tropa profesional de la unidad. Seguidamente el general director le expuso la situación actual de la Academia en una breve conferencia tras la cual se recorrieron diversas instalaciones.

Durante el coloquio, el personal de la Academia pudo presentar al subsecretario de Defensa las inquietudes y dudas sobre los proyectos de Ley de Medidas de Apoyo a la movilidad geográfico de los miembros de las FA's, el de la función militar y otros temas de interés para todo militar.

La visita finalizó después del almuerzo en el comedor de alumnos.

PRIMERA VISITA DEL JEMA A LA ETESDA

EL TENIENTE GENERAL Juan Antonio Lombo López visitó el día 18 de febrero, por primera vez, la Escuela de técnicas de Seguridad, Defensa y Apoyo (ETESDA). A su llegada a la zona sur de la base aérea fue recibido por el teniente general jefe del MALEV y Tercera Región Aérea, Sebastián Rodríguez Barreco, general jefe de la Base Aérea de Zaragoza, Manuel Alonso Sánchez y por el coronel director de la Escuela, Jesús Ferreiro Balado, jefes de unidades ubicadas en la Base Aérea, subdirector-jefe

de estudios y una representación de profesores y suboficial mayor de la unidad.

En la sala de profesores el coronel Ferreiro expuso de forma pormenorizada la problemática de la Escuela, tanto en lo referente a personal como a material e infraestructura, así como el número de cursos impartidos, y las previsiones para el año 1999.

Finalizado el briefing se realizó una visita a las distintas dependencias de la Escuela: escuadrillas, aulas, armería, escuela de perros policía, cocina y comedores de alumnos, la-



laboratorios de informática, idiomas y combustibles, etc., terminando con una reunión con todo el personal destinado, donde el teniente general Lombo contestó todas las pregun-

tas que le fueron planteadas.

Después de una comida elaborada y servida por los alumnos de hostelería de la ETESDA, emprendieron el viaje de regreso a Madrid por vía aérea.